
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 20.10.2017

DATA: 20 DE OUTUBRO DE 2017

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ - ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 CRIAÇÃO DA CARTILHA DE DIREITO À SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DO DIA 22/09/2017 

Iniciados os trabalhos, Manuel Yury Trindade, o Auxiliar do Comitê, repassei as deliberações
da reunião realizada dia 22 de setembro de 2017, oportunidade em que a respectiva ata foi
lida e aprovada pelo colegiado.
Em continuidade aos trabalhos,  deu-se início à discussão para elaboração da Cartilha de
Direito à Saúde no âmbito da saúde pública que, após apresentação de sugestões de alguns
membros, não chegou-se à conclusão, acordando o colegiado que numa futura reunião será
tratada a respeito da referida cartilha.

Deliberações do Comitê:

1.  A  Dra.  Nelie  Aline,  Defensora  Pública  Estadual,  ficou  responsável  de  apresentar  na,
próxima reunião,  sugestões  de  aprimoramento  do  relatório  médico  de  judicialização  no
âmbito da saúde pública, sendo utilizada sua experiência com a utilização desse relatório
pela Defensoria Pública.
2. O Dr. Renato Evando, médico representante do Conselho regional de Medicina do Ceará,
e  a  Dra.  Itamárcia  Diogo  Carneiro,  médica  representante  da  Secretaria  de  Saúde  do
Município  de  Fortaleza,  e  a  Dra.  Nelie  Aline,  Defensora  Pública  Estadual,  ficaram
responsáveis de apresentar na próxima reunião minuta do relatório médico de cirurgia para
a judicialização.
3. As Operadoras do Planos de Saúde e o Dr. Gerson Sanfort Vieira Lima, representante dos
usuários do sistema suplementar de saúde, ficaram responsáveis pela elaboração de uma
cartilha de orientação a respeito de Direito à Saúde no âmbito da saúde suplementar.
4. O colegiado decidiu pelo envio de convites aos corregedores dos órgãos integrantes do
Comitê, para participarem da próxima reunião.
5. Envio das recomendações dos enunciados aprovadas para os hospitais públicos.
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Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Helga  Medved,  Coordenadora do  referido  Comitê,
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu,_____ Manuel
Yury Trindade, Auxiliar do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 20 de outubro de 2017.

Helga Medved, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Thaís Borges da Gama Medeiros, Defensora Pública Federal - DPU

Nelie Aline Saraiva Marinho, Defensora Pública Estadual - DPE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça do MPCE

Clarissa Sampaio Silva, Procuradora da União

Renato Evando Moreira Filho, Médico, Rep. Conselho Regional de Medicina do Ceará

Antônia Itamárcia Diogo Carneiro, Médica, Secretária adjunta da Secretaria de Saúde do
Município de Fortaleza

Flávia Pessoa Monteiro, Advogada, suplente da UNIMED FORTALEZA

Gerusa Nunes de Sousa, Advogada da UNIMED FORTALEZA

Achenar Sena de Souza, Advogada rep. das Operadoras de Planos de Saúde (UNIMED CE)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do sistema suplementar de saúde

Michele de Sousa Santana Nascimento, Visitante, Técnica do MPE

Luiz Carlos Vidal Maia Júnior, Advogado rep. das Operadoras de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Nelcilene dos Santos Silva, Advogada Usuários do sistema suplementar de saúde

Maria Andreína Damascena Sousa, Secretária Executiva do Comitê - TJCE

Manuel Yury Trindade, Funcionário do TJCE para o NAT-JUS/CE e o Comitê Executivo - TJCE
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